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N°7N°7
Combien y a t-il de trianglesCombien y a t-il de triangles  ??

N°8N°8
Adèle et Pierre ont à eux deux 20 euros. Adèle et Pierre ont à eux deux 20 euros. 
Adèle a 12 euros de plus que PierreAdèle a 12 euros de plus que Pierre  ..
Combien a PierreCombien a Pierre  ??

N°9N°9
          
Deux lutins du père Noël enveloppent 18 cadeaux Deux lutins du père Noël enveloppent 18 cadeaux 
en 1h30min.en 1h30min.
 Le père Noël sait qu'il doit amener 72 cadeaux  Le père Noël sait qu'il doit amener 72 cadeaux 
pour le voyage qui commence dans une heure. pour le voyage qui commence dans une heure. 

Combien de lutins faudra t-il pour envelopperCombien de lutins faudra t-il pour envelopper
72 cadeaux en une heure72 cadeaux en une heure  ??


